

## Новая делегация прибыла в ТИИИМСХ

Ректор Московского государственного университета геодезии и картографии Камынина Надежда Ростиславовна, проректор по экономике и финансовому контролю Дымный Сергей Сергеевич с официальным визитом прибыли в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Делегацию сопровождали Председатель Государственного комитета по земельным ресурсам, геодезии, картографии и государственному кадастру Республики Узбекистан Абдуллаев Абдушукур Хамидович, начальник отдела геодезии, картографии и дистанционного зондирования земли Эргешов Ихтияр Маккамбаевич, начальник отдела международных отношений Абдугафурова Зилола Абдуллаевна. Мероприятие открыл ректор института профессор Умурзаков Уктам Пардаевич. Затем был показан видеоролик об институте.



Глава делегации Надежда Ростиславовна отметила, что намерена открыть филиал Московского государственного университета геодезии и картографии в Ташкенте. Ректор института проф. Умурзаков У.П. отметил, что для этого необходимо провести комплексное и тщательное изучение, в том числе комплексное изучение правовых, организационных и экономических факторов.



После встречи декан факультета управления земельными ресурсами Ш.Нарбаев показал гостям лаборатории, аудитории и лекционные залы факультета. Затем гости отправились в ситуационный центр ЭкоГИС. Там они поделились научными результатами, полученными с использованием передовых технологий дистанционного зондирования.

**Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.**